

«Новогодние хлопоты в мастерской «Умелые руки»

*Чудесный праздник мы встречаем,
Приносит счастье людям он,
Мечты в реальность воплощает,
И наполняет мир добром!*

Новый Год это всегда что-то особенное, время радости, оптимистичных планов, надежд, долгих весёлых каникул и немножко волшебства, которое люди сами создают себе и другим, стараясь, чтобы для всех близких праздник стал ярким и запоминающимся!

Как же приятны эти предновогодние хлопоты! Вот и мастерская «Умелые руки» включилась ещё с начала декабря в подготовку к встрече волшебного праздника. Для воспитанников прошли внеурочные занятия, на которых они узнали много интересного: историю возникновения весёлого праздника; про Дедов Морозов разных стран; рисовали любимых сказочных новогодних персонажей; играли в интерактивные игры и викторины.

На занятиях звучали новогодние детские песни, которые дети с удовольствием дружно подпевали.

Ребята любят получать подарки, но как же приятно и порадовать изготовленными своими руками поделками своих родных и близких. Какие же получились красивые работы у наших ребят: новогодние ёлки; новогодние игрушки; Деда Морозы; Снегурочки; Драконы - символ наступающего года и многое другое.

Также мы успели поучаствовать в предновогодней конкурсной программе, где надеемся получить заслуженные награды.

Лучшие воспитанники были приглашены на ёлку мэра.

В мастерской «Умелые руки» для воспитанников сводных групп прошли новогодние огоньки «Здравствуй праздник - Новый год!». Ребята с удовольствием принимали участие в конкурсах и играх.

Новый год – это самый любимый праздник большинства взрослых и детей. С нетерпением, волнением и радостью все ждут наступления Нового года – это время красивой, доброй сказки, которая приходит в каждый дом. С Новым Годом, Вас, друзья!

Волкова Нина Викторовна
педагог дополнительного образования